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Ciel prednasky

* NauCit sa:
— vytvarat bloky prikazov
— zapisovat podmienky

— definovat’ a riadit cykly s podmienkami na
zaCiatku aj na konci cyklu

— pouzivat vnorené cykly



Ako byt dobrym programatorom?

Ulohou programatora je vytvorit’ rieSenie problému vyuZitim
pocCitaCového programu

— Program moze byt opakovane pouzity pre rézne vyskyty toho istého problému.
Programator musi:

1. Porozumiet problému

2. Vymysliet' a navrhndt rieSenie

3. Vyjadrit rieSenie v programovacom jazyku

NajlepSi programatori PRAVIDELNE robia chyby.

VacCSi rieSeny problém rozdelte na menSie podproblémy (funkcie).
Programujte po malych kuskoch, a kazdy kusok si dosledne overte, Ci je
spravny.



PROCEDURALNE PROGRAMOVANIE



Ako sa vykonava tento jednoduchy
program v pamati?

#include<stdio.h>
int main()

{

int a,b,c; 1
J J ) IkI

scanf( , &, &b); Pr ac!
C = a+b; Pamat
printf("a = %d, b = %d, ¢ = %d", a,b,c);

return 0©;

}

2??




Premenné a rozsah ich platnosti (bloky)
Kde inicializovat premenné?

Premenna - previazanie pamati s nejakym menom
Deklaracia: int a, b, c; -- tri (rozne) premenné typu int
Program moze mat roznu dlZku a Strukturu...

Rozsah platnosti premennych nam hovori, kde v programe mézZeme meno
premennej pouZit, a s ktorou pamatou je meno premennej previazané
Blok — Cast’ kodu, ktora je zoskupena spolu, typicky ohrani€ena zlozenymi
zatvorkami { }

Priklad (rozsah platnosti premennych vyzna&eny stipcami):

int a = 5, c ;

if (...)

{

int b = 4;
cC = 20; b

}
b

= b+1;
CHYBA premenna b na tomto mieste neexistuje!!!




Rozsah platnosti premennych
lokalna, globalna premenna

Blok — rozsah platnosti v ramci bloku

Funkcia — rozsah platnosti v ramci volania funkcie (resp. v
ramci bloku tela funkcie)

Globalny — rozsah platnosti vo vSetkych funkciach

Co ak v rozli€nych rozsahoch platnosti je premenna

rovnakého nazvu?

Ak je x v globalnom rozsahu (globalna premenna x) a deklarujeme aj
nejaku novu premennu x vo funkcii (lokalna premenna x), tak sa vo
funkcii vyhradi nova pamat’ pre premennu x v rozsahu platnosti funkcie a
v Case vykonavania tejto funkcie do globalneho x nie je mozné
prostrednictvom mena ‘x’ zapisovat’

Nazorny priklad ukladania globalnej a lokalnej premennej do pamate.



Typova konverzia

* Typ premennych — nutné urcCit

* Pri zmene typu premennej pocCas vykonavania
programu je nutna typova konverzia
(pretypovanie premennej).

— Implicitna (samovolnd, automaticka )
— Explicitna (vynutend, pozadovana)



priklad zaokrihlovanie, alebo odstranenie desatinnej

Casti realneho Cisla

##tinclude <stdio.h>

int main(void)

{

double realne;
int cele;

/\/ysktJéajte moznost pouzitia kniznice
#include <math.h>
a funkcii
floor (real

a ceil (realne) ;

~

J

printf(“Zadaj realne cislo: ");

scanf("%1f", &realne);

printf("Vypis cisla bez desatinnej casti:\n");

printf("1.: %.01f (format tlace - zaokruhluje)\n", realne);

printf("2.: %d (explicitna typova konverzia)\n", (int)realne);

cele = realne;

printf("3.: %d (implicitna typova konverzia)\n",cele);

return 0;

}




* = symbol priradenia
* == symbol porovnania

Pozor na rozdiel medzi = a

int a,b;
a = b;

if(a ==
{

b)




priklad1: skratené vyhodnocovanie vyrazov

#include <stdio.h>
int main(void)
{
int 1 = 20, j = 4;
if ((1 %= j) && ++j == 5)
printf ("Logicky sucin\n");
printf("i: %d Jj: %d\n", 1, j);
return 0;

¥

[(v)o vypiSe program?%




priklad2: skratené vyhodnocovanie vyrazov

#include <stdio.h>
int main(void)
{

int i = 15, j = 5;

if ((1 %= j)==0 [| ++J)

printf("i = %d j = %d\n", i, j);

else

printf("i = %d j = %d\n", i+l1l, j+1);
return 9;

}
ﬁéﬁpﬁ%pmgram? J




priklad3: skratené vyhodnocovanie vyrazov

#include <stdio.h>
int main()
{
int i = -1, j =0, k = 1;
if (i++ && ! || k++)
J++;
if (i++ || § && i || k++)
J++;
printf("%d %d %d\n", i, j, k);
return 0;

¥

ﬁéﬁpﬁ%pmgram? J




Opakovanie priklad if

program nacita znak z kldvesnice a

#include <stdio.h> Kde je chyba?
int main() L__/’/<7 1
{

int c;
if(( c=getchar()) >='0' && «c <='9")
printf(“cislica");
return 9;

¥




Opakovanie if else

#include <stdio.h>

int main (void)

{
char c;
printf ("Zadaj znak:\n");
scanf ("%c", &c);

if ( (c >= 'a' && c <= 'z') || (¢ >= 'A' && c <= 'Z") )
printf ("Abecedny znak\n");
else if ( c >= '9' && c <= '9" )
printf ("Cislica\n");
else
printf ("Specialny znak\n");
return 0;

¥




Opakovanie priklad: priestupny rok

orogram zisti, Ci rok je priestupny

1. Rok je priestupny, ak je delitelny 4
2. Rok, ktory je delitelny 100 nie je priestupny
3. Rok, ktory je delitelny 400 je priestupny
- 1700, 1800, 1900, 2100 a 2200 nie su priestupné

4 I
Ako by sme to prepisali dmky

(jedna if-else konStrukcia)

N /




Priklad: priestupny rok

#include<stdio.h>
int main()

{
int rok;
printf("Zadajte rok: ");
scanf("%d", &rok);
if(((rok % 4 == 0)&&(rok % 100 != 0))||(rok % 400 == 0))
printf("%d je priestupny rok", rok);
else
printf("%d nie je priestupny rok", rok);
return 0©;

}




Riadiace Struktury

Viachasobné vetvenie
Cykly



Mnohonasobné vetvenie

if (c == 'a')

elsé.if (c == 'b")
elsé.if (c == 'c'")
elsé.if (c == 'd")

else

{jednoduch§e:pﬁkazonmswitch }
—%




Prikaz switch

» vyraz, podla ktorého sa rozhoduje, musi byt typu int
* kazda vetva by mala byt’ ukonCena prikazom break

* v kazdej vetve mbze byt viac prikazov, ktoré nie je nutné uzatvarat do
zatvoriek

* vetvadefault - vykonava sa, ked Ziadna ina vetva nie je splnend

switch (vyraz) {
case hodnota 1 : prikaz 1; break;

case hodnota n : prikaz n; break;
default : prikaz def; break;




Priklad
Jednoducha kalkulacka
Po vybrani typu operacie budu zadané hodnoty

operandov a vypocitany vysledok.
Pouzitie prikazu switch




#include <stdio.h>
int main()

{

int operacia, nl, n2, vysledok;

printf("Aku operaciu chcete vykonat?\n");

printf(“"stlac 1 na scitanie\n");
printf("stlac 2 na odcitanie\n");
printf("stlac 3 na nasobenie\n");
printf("stlac 4 na delenie\n");
scanf("%d", &operacia);
printf("Zadaj prve cislo\n");
scanf("%d", &nl);

printf("Zadaj druhe cislo\n");
scanf("%d", &n2);

PokraCovanie ->




switch(operacia)

scitania je %d\n", vysledok);

odcitania je %d\n", vysledok);

nasobenia je %d\n", vysledok);

delenia je %d\n", vysledok);

{
case 1: vysledok = nl+n2;
printf("Vysledok
break;
case 2: vysledok = nl-n2;
printf("Vysledok
break;
case 3: vysledok = nl*n2;
printf("Vysledok
break;
case 4: vysledok = nl/n2;
printf("Vysledok
break;
default:printf("Chyba");

}

return 0;

¥




IteraCné prikazy - cykly

umoZNuju opakovat vykonavanie prikazu alebo bloku prikazov
tri prikazy: while, for, do-while

vo vSetkych typoch cyklov je mozné pouzit prikazy na zmenu
"normalneho" behu cyklu:

brea
k Cuj S

continu
e ] ‘alSiu iteraciu




Prikaz while

cyklus iteruje pokial plati podmienka:

while (podmienka)
prikaz;

testuje podmienku pred prechodom cyklu
® cyklus teda nemusi prebehnudt ani raz

pouzivame ho, ak ukonCovacia podmienka zavisi na nejakom
prikaze v tele cyklu

@® ak by bola podmienka splnenad stale cyklus by bol
nekoneCny, napr. while (1)



cyklus while

koniec cyklu

podmienka -
ﬂlmienka neplati |

while :

continue podmienka plati

Y

S A i

prikazy cyklu break

(telo cyklu)




Priklad NSD, pouzitie cyklu while

#include <stdio.h>

int main()

{
int u, v, pom;
printf ("Zadaj dve kladne cele cisla\n");
scanf ("%d %d", &u, &v);

while ( v !=0 ) {
pom = U % V;

u=v;
vV = pom;
}

printf ("NSD zadanych cisel je: %d\n", u);
return 0;

¥




Priklad: reverzné Cislo, pouzitie
cyklu while

#include <stdio.h>
int main (void)
{

int cislo, reverz cislo;

printf ("Zadaj cele cislo: ");
scanf ("%d", &cislo);

while ( cislo =0 ) {
reverz_cislo = cislo % 10;
printf ("%d", reverz_cislo);
cislo = cislo / 10;
}
printf ("\n");
return 0;

¥




Prikaz do-while

* testuje podmienku po prechode cyklu
— cyklus sa vykona aspon raz

do {
prikazy;
}while (podmienka)

* program opusta cyklus pri nesplnenej podmienke




do

cyklus do while

prikazy cyklu
(telo cyklu)

: . podmienka
P — plat\Mjmienka neplati
koniec cyklu



Priklad: reverzné Cislo, pouzitie
cyklu do while

#include <stdio.h>
int main ()

{

int cislo, reverz cislo;

printf ("Zadaj cele cislo:");

scanf ("%d", &cislo);

do {
reverz_cislo = cislo % 10;
printf ("%d", reverz_cislo);
cislo = cislo / 10;

}

while ( cislo != 0 );

printf ("\n");

return 0;

¥

/Dis reverzného cCisla
yp —




Napis 100x ...

I will use Google before asking dJumb questions. 1 will use Google before
asking dumb questions. 1 will use Google before asking Jumb questions.
I will use Google before asking dumb questions. 1 will use Google before
asking dumb questions. T will use Google before asking Jumb questions.
www.mrburns.nl before asking dumb questions. 1 will use Google before
asking dumb questions. T will use Google before asking Jumb questions.
1 will use Google before asking dumb questions. 1 will use Googleg z€nre

mk(r\g dumb questions. 1 will use Google before asking dumb qu

L will use Google before asking dumb questions. 1 will use Goog
o.skmg dumb questions. T will use Google before asking dumb o' pe,
I will use Google before atking dumb questions. 1 will use Googiermes
asking dumb qwsﬁor\s. 1 will use Google before asking Jumb r{a

"I will use Google before asking dumb questions." —

Ak je vopred znamy pocet opakovani — cyklus for



Prikaz for

— pouZiva sa, ked dopredu vieme pocCet prechodov cyklom

for (vyraz_start; vyraz_stop; vyraz_iter)
prikaz;

Vyhodnoti sa vyraz start,zisti sa pravdivost vyraz_ stop, ak je
pravdivy vykonaju sa prikazy v tele cyklu, poto !

dalsi cyklus. Cyklus konéi ak vyraz vyraz stop hie je pravdivy
4 ARLLE L4

napiS 100x "I will not cut
corners" - vzdy do nového riadku, kazdy
oradok zacni Cislom riadku

for (i = 1; 1 <= 100; i++)
printf("%d: I will not cut corners. \n", 1i);




Prikaz £or

for (vyraz start; vyraz stop; vyraz iter)
prikaz;

* vyrazy vyraz start,vyraz stop, vyraz iter nemusia
spolu suvisiet' a nemusia byt vobec uvedené- v kazdom pripade
treba uviest bodkoCiarku.

. for(;;)nekoneCny cyklus

e priebeh for-cyklu:

na zaCiatku sa vyhodnoti vyraz start

otestuje sa, Ci je vyraz_stop pravdivy,ak je nepravdivy skonCi
ak je pravdivy, vykona sa prikaz a vykona sa vyraz iter
navrat na zaCiatok cyklu (dalSia iteracia)

 dajusapouzit break a continue

s =



cyklus for

vyraz start

vyraz neplati
koniec cyklu

vyraz stop

yeaiq

vyraz plati
prikazy cyklu |
(telo cyklu) i §
i __________ 5
D

iteracny prikaz




Priklad cyklus for

#include <stdio.h> de je chyba? O

int main()

{
int i, n;
scanf("%d", &n );

for (i=1; i<=n; i++)
printf("%d\n", i++);

return 0;

¥




Prikaz for

for (vyraz_start; vyraz_stop; vyraz_iter)
prikaz;

* di sa prepisat ako while cyklus:

vyraz_start;

while (vyraz_stop) {
prikaz;
vyraz_iter;




Priklad cyklus while

#include <stdio.h> %i:ﬁijfi_’*\\*ﬁg/fl§_;:>’/

int main()

{
int 1 = 1, n;
scanf("%d", &n );

while(i<=n){
printf("%d\n", 1i);
i++;

}

return 0;

}




Priklad cyklus do while

#include <stdio.h> %i:ﬁijfi_’*\\*ﬁg/fl§_;:>’/

int main()
{
int 1 = 1, n;
scanf("%d", &n );
if(n >= 1)
do {
printf("%d\n", i++);
} while(i<=n);
return 9;

¥




OdporucCania

mat len jednu riadiacu premennu
inicializacia v inicializaCnej Casti
prikaz continue je vhodné nahradit 1£-else konStrukciou

prikaz break - len v nutnych pripadoch, najlepSie maximalne na
jednom mieste

cykly while a for su prehladnejSie ako do-while, preto ich
uprednostnujte



Priklad vypis pismen - opakova

#include <stdio.h>
int main() {

int cl, c2;

int i, n;

printf("Zadajte velke pismeno:
c2 = getchar();
if(c2 >= 'A" && 2 <= 'Z") {

printf("Kolkokrat vypisat A -

scanf("%d", &n);

for(i=1; i<=n; i++) {
for(cl="A"; cl<=c2; cl++)
putchar(cl);
putchar('\n');
}

}

return 0O;

¥

")

%C?

ypis pismen od A po
zadané pismeno — zvoleny
ocCet krat.

Y, €2);

pre c2=H, n=6
ABCDEFGH
ABCDEFGH
ABCDEFGH
ABCDEFGH
ABCDEFGH
ABCDEFGH




Priklad: doplnte chybajuce prikazy

Vypis prvych 1, 2, 3, ..
pismen po zadané n

-V uvedenom 65.: re:

N

#include <stdio.h>

int main() {
int i, j, n;
printf ("Zadaj pocet pismen<ako 27:");

scanf("%d", &n); pren: 5
for(i=1; i<=n; i++) {
for(j=0; j<i; j++) A
putchar('A'+j); AB
putchar('\n");
} ABC
return O; ABCD
) ABCDE




Vypiste Floydov
trojuholnik

#include <stdio.h> r=20;

int main( )

{
int i, j, k = 1, rozmer;
printf("zadaj rozmer Floydovho trojuholnika\n");
scanf("%d", &rozmer);
for(i = 1; k <= rozmer; ++1)
{
for(j = 1; j <= 1; ++j)
printf("%d ", k++); 1
printf("\n"); 5 3
} 456
return 0; 7 8 9 10
} 11 12 13 14 15
16 17 18 19 20 21




Priklad: hviezdiCkovanie trojuholnika

Pre dany pocet

#include <stdio.h> riadkov (11)
int main() { vykresiite obrazok
int i, j) n) r\;
scanf("%d", &n);
f 29 dcmne q %k ok ok sk ok ok ok ok ok ok
or*(1- J 1<_er 1++). { D D 3 3k 3k 3k 3k %k 3k %k k
'FOP(J=1; J<=n; J++) 33k sk ok ok ok ok ok ok
if(i < j) AA44% ** % % %%
putchar('*"); 55555% AR
else 666666%***
: woygn s 7777777%***
rintf("%d 1%10) ;
prl ,(. a2y ) 88888888+
putchar('\n"); 999999999 *
} 0000000000*
return 0; 11111111111
}




#include <stdio.h>

int main() {
int i, j, n;

scanf("%d", &n);

if(n <1 || n > 15) return 0;
for(i=1; i<=n; i++) {
for(j=1; j<=2*n-1; j++) {
if(j <= n-1i || j >= n+i)
putchar('*"');

else

printf("%d", i%10);

}
putchar('\n");

¥

return 0;

}

Pre dany pocCet
riadkov (8) (z
urceneho

Cbnggervalu)
ykreslite
obrazok

Kk ek dok k] Kok kokkok ok
khkkkkkDDDkdkkkk*k
*kkkk33333kkkkk

*hkkkJAAAAA4% % *%
**x*555555555% % %
**66666666666**
*777°7°7°7°77°7°7°7°77*
888888888888888




#include <stdio.h>

int main() {
int i, j, n, cislo;

scanf("%d", &n);
if(n <1 || n > 15) return 0;
for(i=1; i<=n; i++) {

cislo = 1i;

for(j=1; j<=2*n-1; j++)

if(j <= n-1i || j >= n+i)
putchar('*");

else {
printf("%d",cislo%10);
cislo++;

}

putchar('\n');
}
return 0;

¥

Pre dany pocet
riadkov (7)
vy@e@ite obrazok

dkdkdk] kokokkokk
khkkk kDI *KkkKk*

*kkk k34567 ****
**x*4567890***
**567890123**
*67890123456*
7890123456789




#include <stdio.h>

int main() {
int i, j, n, cislo;

scanf("%d", &n);
if(n <1 || n > 15) return 0;
for(i=1; i<=n; i++) {

cislo = 1i;

for(j=1; j<=2*n-1; j++)

if(j <= n-1i || j >= n+i)
putchar('*");
else {

printf("%d", cislo%10);
if(j < n/2+1)

cislo++;
else
cislo--;
}
putchar('\n');
}
return 9;

Pre dany pocet
riadkov (8)

8 Cvykreslite
obrazok

khkkdkkhkh]hkkkkkx
khkkkk kD3 Dk kkkk*
khkkkk34543 %k kk*

*kk*k*k456T654%****
**x*567898765***
**67890109876**
*7890123210987%*
890123454321098




Opakovanie

ULOHY SI NAPROGRAMUITE,
ZVYSENU POZORNOST VENUJTE FAREBNE VYZNACENYM
CASTIAM PROGRAMU



priklad: doplnte chybajtcu Cast
programu

#include <stdio.h>

void main () {

}

int 1, j, n, sucet;
printf ("Zadajte n:
scanf ("%d", &n);

for (i=1; i<=n; i++) {

sucet = 0;

for (j=1; j<=i; j++)

sucet += j;
printf ("1 - %2d:
}

");

-

$2d\n", i, sucet);

S

pocet

prechodov

cyklom
vysuje

—
program vypise suéty \

+ .. +°1
re vsetky iod + do n

pren: 7/

[ Q. [ QL G G G
1 1

NoOOsON

DX mo®w=




Priklad: break a continue

#include <stdio h>

int main() {
int 1i;

O

Co vypise pw
for (i=5; i<=10; i=i+1l) ({
if (i == 8)
break;
printf ("prvy for - i: %d\n", 1i);

}

for (i=5; i<=10; i=i+l) { prvy for — i: 5
1f(1 == 8) prvy for — i: 6
continue; .
printf ("druhy for - i: %d\n", 1i); PR wEets AR D
} druhy for - i: 5
return 0; druhy for - i: 6
} druhy for - i: 7
druhy for - i: 9
druhy for - i: 10




Priklad: trojuholnik

#include <stdio.h> _
Program vykreli trojuholnik

Z hviezdiciek a medzier
O

int main() {
int i, j, n;

scanf("%d", &n);
for(i=1; i<=n; i++) {
for(j=1; j<=n; j++)
if(i>=7j)
putchar('*');
else putchar(' ');

putchar('\n'); Pre n=5:
} *
return 0; * %
} %* % %
* % % %
%* % % %%




Priklad: trojuholnik — pridany for (1)

#include <stdio.h> Co urobi pridanie for-cyklu?

int main() {

int i, j, n, k;
scanf ("%d", &n);

for (k=1; k<=2; k++)

for (i=1l; i<=n; i++) { Pre n=5:
*
for (j=1; j<=n; Jj++) * %
* % %
if (i>=3) * % %k
putchar ('*') ; % % %k K
else putchar(' '); *
putchar('\n') ; * %
} * % %
return O; * % k%
} * % % % Kk




_ Priklad: troiuholnik — oridany for (2)
o

#include <stdio.h> Co urobi pridanie for-cyklu?

int main() { \______\‘~\_§:>\

int i, j, n, k;
scanf ("%d", &n);
for(i=1l,; i<=n; i++) {

for (k=1; k<=2; k++)
for(j=1; j<=n; j++)

if (i>=j) putchar('*');

else putchar(' '); Eﬁ3n=f:
putchar('\n') ; . o

}

return 0;

* % % * % %
kkkk *kk*k
kkkkkkkkkk




_ Priklad: troiuholnik — nridany for (3)
o

#include <stdio.h> Co urobi pridanie for-cyklu?

int main() { g

int i, j, n, k;

scanf ("%d", &n);

for(i=1l,; i<=n; i++) {

for(j=1; j<=n; j++)
for (k=1; k<=2; k++)

if (i>=j) putchar('*'); —
else putchar(' '); ESEH—S.
putchar('\n') ; s

} sk sk kK ok ok
return O; sk sk sk sk sk sk sk 5k

} XEKEK KKK KKK XK




priklad

do riadku nakresli
trieda&) na kazdu
uhu poziciu hviezdicku

#include <stdio.h>

int main|()

{
int i1, dlzka;
printf ("Zadajte dlzku: ");
scanf ("%d", &dlzka);

for (1 = 1; i <= dlzka; i++)
if (1 % 2)
putchar('-"');
else dlzka: 8
putchar('*"');
return O;

}
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priklaw

pomocou hviezdiCiek
akresli kriz
P
int dlzka, i, j;

printf ("Zadajte dlzku ramena: ") ;
scanf ("%d", &dlzka) ;

#include <stdio.h>

int main ()

{

for (1 =_1; i <f dlzka * 2 + 1; 1++2 { dlzka: 3
for (J = 1; jJ <= dlzka * 2 + 1; j++)

if (j == dlzka+l || i == dlzka+l) ———k

putchar('*'); S S

else ST

putchar('-"'); * % Kk %k k%

putchar('\n') ; — K

} I

return O; ek
}




priklad

#include <stdio.h>

int main ()

{
int r, 1, j;

printf ("Zadajte rozmer:

scanf ("%d", &r);
for (i1=1; i<=r; i++) {
for (j=1; j<=r; j++)
if ((1 $ 2 == 0 &&
(i % 2 == 1 &&
putchar('*');
else
putchar (' '),

putchar('\n') ;
}

return 0;
}

J
]

pomocou hviezdiCiek
akresli yyedeny vzor

");

1)
0))

r: 10

* % % % *
* % % % *
* % % % *
* % % % *
* % % % *
* % % % *
* % % % *
* % % % *
* % % % *
* % % % *




priklad

pomocou hviezdiCiek
nakresli uvedeny vzor
@)

O

for (i=1; i<=r; i++) {
for (j=1; j<=r; j++)
if (1 % == 1 && (J % 6 == |l J % 6 == 2) ||

i % == 0 && J $ 6 '=1 && j % 6 '= 2)
putchar('*');
else
putchar('-"'"); r: 14
putchar('\n') ; N S P S P
} —kk kK —kkkk——
*k o —kk————kk

len zatvorky, ktoré | | ——**kk__kkkk_—

musia byt *k kK k K

——%kkhkkhk__Kkkkk_—




#include <stdio.h> . .
pomocou hviezdiCiek

int main() { nakresli stvorec v rame

int i, j, r;

printf ("Zadajte rozmer:
scanf ("%$d", &r);

");

for (i=1; i<=r; i++) {
for (j=1; j<=r; j++)
if ((i > 1) && (1 < r) &&
(J >1) && (j < r))
putchar('*"');

else
putchar('-"); r 4
putchar('\n') ; -
} ’ /4 r
return O; vnuto zatvorky — %% —
} nemusia byt —* Kk —




priklad

int 1,

for (k=1;
for (i=1

j/ k/ n,

k<=n;

; i<l=r;

for (j=1;
if ((1 > 1) && (1 < r) &&

(3 >1) & (J < 1))

J<=r;

r,

k++) {
it++) |
J++)

putchar('*') ;

else

putchar('-"') ;

pomocou hviezdiCiek nakresli

stvorce v rame pod seba

putchar('\n') ;

}
}

n-krat za sebou
zopakyjeme

kreslenie Stvorca

r:4, n?2
—_% % —

—_% % —

--———= ki1
—_% % —

—_% % —

-—== k2




p@mo(?ou
hviezdiCiek nakresli
Stvorce vedla seba

int ir jr kr n, r,

for (i=1l; i<=r,; i++) {
for (k=1; k<=n; k++) {
for (j=1; j<=r; j++)
if((1 > 1) & (i < r) &&
(3 >1) & (J < 1))
putchar('*') ;

else

putchaz ('-1); pre r: 4, n:2
}

putchar('\n') ; S I

} n-krat zopakujeme =S50
kaZdy k —kk |-k _—




Pevné korene na FIIT




